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n AYNI gün öğle saatlerinde Serik ilçe-
sinde 4.9 büyüklüğünde deprem meyda-
na geldi. Kent merkezinde de hissedilen 
deprem, kent sakinlerini sokağa döktü. 

DENİZDEKİ TEHLİKE
AKDENIZ’DEKI FAYLAR BILINMIYOR, DEPREM BURADAN GELEBILIR?

Önceki gece Konyaaltı’nda, öğle saatlerinde ise Serik’te yaşanan depremler; büyük paniğe neden 
oldu. Prof. Dr Ramazan Çelik, Antalya merkezinde tehlikeli bir fay olmadığını ancak Akdeniz’deki 
faylarla ilgili bir çalışma yapılmadığı için tehlikenin gerçek boyutunun bilinmediğini söyledi. 

n ÖZÇELIK, "Akdeniz kaynaklı bizi nasıl bir tehditle karşı 
karşıya olduğumuzu tam olarak bilemiyoruz. Bu konuda 
acil olarak büyük bir akademik çalışma yapılmalıdır. Bu 
araştırma için de çok büyük bütçelere ihtiyacımız var. Kon-
yaaltı bölgesinde de çoğunlukla kirli ve kumlu zeminlerden 
olduğu için, deprem dalgalarını artırarak binalara daha faz-
la zara vermesi söz konusu olabilir” dedi. n HABERI 5’TE

                    ART ARDA KORKUTAN DEPREMLER

n KONYAALTI ilçesinde önceki gece meydana gelen 4,3 
büyüklüğündeki depremin ardından öğle saatlerinde de 
Serik’te yaşanan 4,9 büyüklüğündeki deprem, kenti ayağa 
kaldırdı. Prof. Dr. Ramazan Özçelik, Antalya’da şehir mer-
kezini tehdit eden çok büyük aktif faylar olmadığını, an-
cak Akdeniz’deki faylarla ilgili bir çalışma yapılmadığı için 
tehlikenin gerçek boyutunun bilinmediğini dile getirdi.
                    KONYAALTI’NIN ZEMİNİ TEHLİKELİ

4,9
şiddetinde

n 8 ARALIK sabaha karşı saat 03.31’de merkez 
üssü Konyaaltı olan 4,3 büyüklüğünde bir 
sarsıntı kaydedildi. Depremin yerin 8,5 kilomet-
re derinliğinde gerçekleştiği belirtildi. Sarsıntı 
başta Konyaaltı olmak üzere Kepez, Muratpaşa 
ve Döşemealtı ilçelerinde de hissedildi.

KENT MERKEZİ 
FENA SARSILDI

İKİNCİ KEZ  
SALLANDIK

n DIPOVA, “Ana-
lizlerini de yaptık. 
Maksimum 5.2 bü-
yüklüğünde deprem 
bekliyoruz. Bu da 
Antalya şehir merke-
zinde hasar yapa-
bilecek boyutta bir 
deprem değil. Arada 
belli bir mesafe de 
var. O yüzden Antal-
ya şehir merkezi için 
korkulacak bir durum 
yok” dedi. n 5’TE 

RAHATLATAN 
AÇIKLAMA 

Antalya bölgesindeki fay hatlarına yönelik bilimsel 
çalışmalar yapan Prof. Dr. Nihat Dipova, kentin deprem-

selliği konusunda rahatlatan bir açıklama yaptı.

                    5,2’DEN DAHA BÜYÜK OLMAZ

n MURATPAŞA Belediyesi, emlak 
vergisi değer artışının yasa ile 
sınırlandırılmasına sert tepki gös-
terdi. Belediyeden yapılan açıkla-
mada, “Bu uygulama vergiyi değil, 
belediyelerin gelirlerini hedef alı-
yor. Ilçe belediyeleri bu yük altında 
ayakta kalamaz” denildi. n 4’TE 

n ANTALYA Büyükşehir 
Belediyesi meclisinde tansiyon 
bir kez daha yükseldi. AK Parti 
ve MHP sıralarından belediye 
yönetimine hizmet eleştirisi 
gelirken Başkanvekili Büşra 
Özdemir, iddialı bir cevap verdi. 
Özdemir, özellikle ulaşım proje-
leri için 2 ay süre istedi. n 4’TE 

HİZMET KAVGASI  
                    ÖZDEMİR, SÜRE İSTEDİ

Belediye gelirlerine
tırpan mı vuruluyor

n BÜYÜKŞEHIR Belediye Baş-
kanvekili Büşra Özdemir;  Muhittin 
Böcek’in koronavirüsten kurtulup 
göreve döndüğü günün yıldönü-
mü nedeniyle yaptığı paylaşım-
da, Böcek’in cezaevinden çıkıp 
görevine döneceği günü özlemle 
beklediklerini söyledi. n 5’TE 

ÖZLEMLE 
BEKLİYORUZ

n AKSU Belediye Başkanı İsa Yıldırım  Altıntaş 
Mahallesi’ni Büyükşehir’den geri almak için hü-

kükümeti devreye 
soktu. Yıldırım,  
“Biz raporumuzu 
bakanlığa ilettik. 
Halil Şahin dö-
neminde yapılan 
protokolün iptal 
edilmesini istedik” 
dedi. n 6’DA 

ALTINTAŞ İNADI
                    

n KONYAALTI Belediyesi, 
çevreci ve iklim dostu çalış-
malarına tüm hızıyla devam 
ediyor. Konyaaltı Belediyesi 
yetkililerinden edinilen bilgi-
ye göre çalışmalar doğrultu-

sunda ‘Sürdürülebilir Enerji 
ve İklim Eylem Planı (SE-
CAP)’ adı altında bir eylem 
planının hayata geçirileceği 
duyuruldu.
n HABERI 4’TE 

İlçenin geleceği tartışıldı

n ANTALYA’nın Alanya ilçesinde 
etkili olan sağanakta derenin taşması 
sonucu 5 yıldızlı otelin sahildeki kafesi 
yıkıldı. Altgeçitleri su bastı, araçlarda 
mahsur kalanlar itfaiye operasyonu ile 
kurtarıldı. n HABERI 3’TE 

ALANYA’DA AFET 

YILDIRIM, YETKİLERİNİ GERİ İSTİYOR
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HABER

Serik ilçesi Belek ve Kadriye gibi 
turizm bölgelerinde bazı oteller, 
turizm sezonunun sona ermesi 
ve havaların soğuması nedeniy-

le tesislerin önündeki sahil bandına iş 
makinelerini sokup kumulları eziyor. 
Diğer taraftan dalgalar nedeniyle zarar 
gördüğü gerekçesiyle bu kumulların bir 
kısmı iç kısımlara taşınıp, kum tepecik-
leri oluşturuluyor. Görevli otel perso-
neli ise gerekçe olarak, bu kumulların 
kış döneminde dalgalarla denize gidip 
kaybolacağı endişesiyle bu çalışmanın 
yapıldığını dile getirdi. Çevre Mühen-
disleri Odası Antalya Şubesi Yönetim 
Kurulu Üyesi olan Akdeniz Üniversitesi 
Çevre Mühendisliği Bölümü’nden Doç. 
Dr. Güray Doğan, Kıyı Kanunu’na göre 
bu kumullara hiçbir şekilde dokunulma-
ması, elden geçirilmemesi gerektiğini 
belirterek, “Kıyıların değiştirilmeme-
si gerekiyor. Hele iş makineleriyle 
kesinlikle bir işlem yapılmamalı. Bahsi 
geçen bölgede kumulların toplanması 
doğal yaşamı olumsuz etkiliyor” dedi. 

FİLTRASYON YAPILMASI GEREKİYOR 
Bunların başında tatlı ve tuzlu su 
gelişiminin olumsuz yönde etkilenme-
sini gösteren Doç. Dr. Güray Doğan, 
“Dolayısıyla tatlı su, tuzlu su gelişimini 
engellemek için bu kumların orada 
olması, onların filtrasyon yapması 
gerekiyor. Bununla beraber bu kumullar 

aynı zamanda kirliliği tutan, filtreleyen 
ve temizleyen yerlerdir. Dolayısıyla 
bunların oradan kaldırılmaması gere-
kiyor” diye konuştu. Bu kumulların 
caretta caretta türü deniz kaplumbağala-
rının yuvalama alanı olarak bilindiğine 
işaret eden Doç. Dr. Doğan, “Carettelar 
maalesef iş makineleri geçtiği için bu 
bölgelerde kumulların sıkışmasından 
dolayı yuvalarını yapamıyor. Bunun-
la beraber kum zambakları bölgemiz 
adına başka önemli bir tür biyoçeşitlilik 
anlamında. Bunların da maalesef bu tür 
hadiselerden dolayı bölgede yetişeme-
diğini görüyoruz” dedi.

KUMULDAKİ HABİTAT BOZULUYOR
Yaban hayatı uzmanı ve kuş gözlem-
cisi Veteriner Hekim Gökçe Coşkun, 
kış aylarına girerken deniz kıyısında-
ki kumluk alanlara deniz bariyerleri 
oluşturmanın, yazın ise kumulların iş 
makineleriyle sürülmesinin, buradaki 
habitata zarar verdiğini açıkladı. Bu 
kumullarda çeşitli kumul böcekleri ve 
yumuşakçaların yaşadığını kaydeden 
Coşkun, “Bu da burada mikro habitatla-
rın oluşmasına neden oluyor. Bu alana 
iş makinelerinin girerek düzeltmesi, 
kum alıp belli noktalara yığması sıra-
sında bu canlıların ezilmesi gibi zararlar 

verebilmekte. Ayrıca kumul içerisindeki 
mikro habitatın da bozulmasına neden 
oluyor. Buradaki nemlilik, kumun 
gevşekliği gibi durumları etkilediği 
için bu tür canlıların yaşam alanları 
direkt yok oluyor Nemlilik, kumun 
gevşekliği gibi sıkıntılar kuluçkaya etki 
edebilmekte. Bu dolaylı olarak da as-
lında diğer canlılara da etki edebiliyor. 
Örneğin kum kuşlarına besin kaynağı 
olan yumuşakça ve kumul böceklerinin 
zarar görmesiyle bu canlıların özellik-
le göç döneminde ülkemizde yiyecek 
bulamamasına sebebiyet verebilmekte. 
Biz kışı burada geçiren kum kuşlarıyla 
Manavgat-Serik bölgelerinde sıkça 
karşılaşıyoruz. İlkbahar döneminde bu 
alanlarda üreme gösteren kum kuşları-
mız da bulunmakta” dedi.

KUMUL ONLARLA DEĞERLİ 
Geleceğin ekolojik turizm üzerine 
kurulduğuna da dikkati çeken yaban ha-
yatı uzmanı Coşkun, şunları söyledi:“Bu 
tür davranışlar dünya genelinde aslında 
ekoturizme vurulan bir tekme, bir balta 
gibi görülebilir. Ekoturizm açısından da 
bu tür davranışlardan uzak durmamız 
gerekiyor. Bu alanların değerini sağla-
yan bu canlılar. Bu canlıları korursak, 
denizlerimizin, kumullarımızın değeri de 
korunmuş olur. Ülkemizde ekoturizmi 
ilerletmek istiyorsak bu tür davranışlar-
dan uzak durmamız gerekiyor.” n DHA

DOĞA KATLİAMI 

CARETTA YUVASI KUMULLAR IŞ MAKINESIYLE EZILDI

Serik Belek sahillerindeki bazı otellerin, nesli tehlike altındaki caretta caretta türü deniz kaplumbağalarının yu-
valama alanı da olan kumulları iş makineleriyle ezmesi tepki çekti. Doç. Dr. Güray Doğan, “İş makineleriyle ke-
sinlikle bir işlem yapılmamalı. Bahsi geçen bölgede kumulların toplanması doğal yaşamı olumsuz etkiliyor” dedi.

Doç. Dr. 
Güray Doğan

Veteriner Hekim 
Gökçe Coşkun

Yapay zeka teknolojisindeki hızlı geli-
şim, günlük yaşamdan eğitime, sanattan 
hukuka pek çok alanda köklü dönüşüm-
lere yol açtı. Adli Bilişim Uzmanı Prof. 
Dr. Ali Murat Kırık, sohbet robotları-
nın gelişerek, kullanıcıların geçmişte 
yaşamış önemli isimlerle diyalog 
kurabileceği uygulamalara dönüştüğünü 
söyledi. Kırık, bu uygulamalara ünlü 
edebiyatçıların, sanatçıların ve tarihi 
şahsiyetlerin eserlerinin, yaşadıkları 
dönemlere ait bilgilerin yüklendiğini, 
bu sayede kullanıcıların sorularına 
analiz edilmiş yanıtlar alabildiğini dile 
getirdi. Prof. Dr. Kırık, “Bir edebi-
yatçının tüm romanlarını ve yaşadığı 
dönemin toplumsal koşullarını yüklü-

yorsunuz. Ardından o kişiyle görsel de 
oluşturularak, sanki yaşadığı dönemde 
karşılıklı sohbet ediyormuş gibi diyalog 
kurabiliyorsunuz. Atatürk’ün katıldığı 
savaşlar gibi tarihsel bilgiler sisteme 
yüklendiğinde de sorulara anında yanıt 
alınabiliyor” diye konuştu.

EĞİTİM VE SANATTA KULLANILIYOR
Yapay zekanın eğitim ve sanat alanın-
da da yaygın biçimde kullanılmaya 
başlandığını ifade eden Prof. Dr. Kırık, 
ABD ve İngiltere başta olmak üzere 
dünyada görülen bu uygulamaların artık 
Türkiye’de de kullanıldığını söyledi. 
Türkiye’de Necip Fazıl Kısakürek 
Müzesi’nde hayata geçirilen, şairle 
dijital ortamda sohbet imkanı sunan 

uygulamayı örnek 
veren Prof. Dr. 
Kırık, teknoloji-
nin gelişmesiyle 
birlikte çocuklar 
ve gençler başta 
olmak üzere toplu-
mun her kesiminin 
bu uygulamalardan 
yararlanacağını 
vurguladı.

YANLIŞ BİLGİ 
RİSKİ
Yapay zekanın, 

sunduğu kolaylıklara rağmen ciddi risk-
leri de beraberinde getirdiğine dikkati 
çeken Prof. Dr. Kırık, “Yapay zeka, 
verilen veri ve girdiler üzerinden analiz 
yapıyor. Bu nedenle veri tabanına 
yanlış ya da yanıltıcı bilgi girildiğinde, 
sistem de yanlış cevap üretebiliyor. 

Bugün bir avukata hukuki bir soru 
ya da bir doktora sağlıkla ilgili bir konu 
sorar gibi yapay zekaya da soru sora-
biliyorsunuz. Ancak hatalı cevap alma 
ihtimali her zaman var. Bu durum ciddi 
risk oluşturuyor” diye konuştu.

HUKUKİ ALTYAPI EKSİK
Yapay zeka kullanımının hukuki zemi-
ninin henüz yeterince oluşturulamadı-
ğını belirten Prof. Dr. Kırık, teknoloji 
şirketlerinin daha sıkı denetlenmesi 

gerektiğini vurguladı. Prof. Dr. Kırık, 
“Yapay zeka artık hayatımızın bir ger-
çeği ve kontrolsüz şekilde ilerliyor. Tür-
kiye’de de dünyada da hukuki boşluklar 
var. Bu alanda yasal düzenlemelere 
acilen ihtiyaç duyuluyor” dedi.

BİLİNÇLİ KULLANIM ÇAĞRISI
Yapay zekanın doğru kullanıldığında 
büyük faydalar sağladığını belirten 
Prof. Dr. Ali Murat Kırık, “Geçmişi 
öğrenmek, eğitimde ve sanatta yeni 
kapılar açmak adına yapay zeka önemli 
bir araç. 
Ancak yanlış bilgilerle yönlendiril-
me riskine karşı son derece dikkatli 
olmalıyız. Yapay zekayı bilinçli, faydalı 
ve kontrollü kullanmak büyük önem 
taşıyor” diye konuştu. n DHA

Yapay zeka ile nostalji
ADLİ Bilişim Uzmanı Prof. Dr. Ali Murat Kırık, yapay zeka 
destekli sohbet geçmişte yaşamış edebiyatçı, sanatçı 
ve düşünürlerle 'karşılıklı sohbet' imkanı sunduğuna 
dikkat çekti. Kırık, “Sanki yaşadığı dönemde karşılıklı 
sohbet ediyormuş gibi diyalog kurabiliyorsunuz” dedi.

Antalya’da son günlerde sağanak yağış 
etkili olurken, Saklıkent Kayak Merke-
zi’nin de bulunduğu alana düşen bu yılın 
ilk kar yağışı henüz ölçülecek düzeyde 
olmasa da geçen yıla göre erken başla-
dı. Yağışın erken düşmesi bölgedekileri 
sevindirip, umutlandırdı.Saklıkent ve 
etrafındaki yüksek kesimlerde olduğu 
gibi Antalya’nın Kemer ilçesinde 2365 
metre yüksekteki Tahtalı Dağı’na da aynı 
şekilde az miktarda kar yağışı gerçekleş-
ti. Antalya’da Torosların zirvelerinden 
Gündoğmuş’un Yüksek Taşeli Platosu ve 
etrafındaki Göktepe Yaylası, Akdağ ve 
Geyik Dağı’nda da kar yağışı yaşandı.

SAKLIKENT SEZONU AÇTI!
Kış aylarında yerli ve yabancı kayak 
tutkunlarının buluştuğu Saklıkent Kayak 
Merkezi’ne mevsimin ilk karı düştü. Kar 
yağışı, kayak merkezi yönetimini sevin-
dirdi.İşletmeden yapılan açıklamada, 
“Yağış, yerde 10 santimetre kadar kar 
tutulmasına neden oldu. Havanın soğuk 
olması, zeminin sıkılaşması ve kayağa 
elverişli duruma gelmesi için önemli bir 
ayrıntı. İlk kar pist üzerinde iş makineleri-
nin yardımıyla eziliyor ve sıkılaştırılıyor. 
Haftaya yeni bir yağış geliyor. İşletme 
olarak sezona hazırız” denildi. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Saklıkent’te
kar sevinci!

BURDUR’un Bucak ilçesine bağlı Kestel 
Dağı’na mevsimin ilk karı düştü.Bur-
dur’un 2336 metre yükseklikle en yüksek 
dağı olan Kestel Dağı’na mevsimin ilk 
karı dün gece düştü. Gece saatlerinde 
etkili olan yağışla birlikte Kestel Dağı do-
rukları beyaza büründü. Kestel Dağı’nda 
kış döneminde yer yer 1,5 metreyi bulan 
kar, bahar aylarında havaların ısınması 
ile birlikte erime sürecine giriyor ve kar 
mayıs ayına kadar zirvede duruyor. Kestel 
Dağı’na geçen yıl ilk kar 23 Kasım 2024 
tarihinde düşmüştü. n DHA

Kestel Dağı’na
ilk kar düştü

MUĞLA’nın Menteşe ilçesinde, sosyo-
kültürel alana kurulan pazar yeri denetlen-
di. Ürünlerin etiketlenmesi sağlanıp, etiket 
kullanmayan pazarcılar uyarıldı.Menteşe 
Belediyesi, halk sağlığının korunması için 
gıda satışı yapılan işletme ve yerlerde İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğü ile koordineli 
olarak denetimlerini sürdürüyor. Bu kap-
samda fırın ve zincir marketlerin ardından 
bu defa sosyokültürel alana kurulan pazar 
yeri denetlendi. Hafta sonu gerçekleşti-
rilen denetimlerde, zabıta ekipleri satış 
yapılan reyonları tek tek gezerek etiket 
kontrolü yaptı. Tezgahlarında etiketsiz 
ürün satan pazarcılar uyarıldı. Ürünlerin 
etiketlenmesi sağlandı. n DHA 

Etiket denetimi
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Alanya’nın İncekum Mahal-
lesi’nde etkili olan sağa-
nak, D-400 karayolunun 
kısa süre ulaşıma kapan-

masına sebep oldu. Bölgedeki Ölükler 
Deresi de şiddetli yağmur nedeniyle 
taştı. Taşan derenin suları, sahilde 5 

yıldızlı bir otele ait olan ve açılışa 
hazırlanan kafeyi adeta yerle bir etti. 
Kafedeki ocak, dolap gibi malzemeler 
suyla sürüklenerek ortalığa saçılırken, 
dereden taşan sular sahildeki kumları 
da denize taşıdı. 
Dereden taşan suyun sahil ve kafeye 

verdiği zarar cep telefonu ile 

 ALT GEÇİDİ SU BASTI
 Şehir merkezinde yer yer aşır ya-
ğıştan dolayı yollarda su birikintisi 
oluşurken bazı yerlerde ise yağıştan 
dolayı rögar kapakları taştı. D-400 
karayolu Keykubat Caddesi üzerin-
deki alt geçitte bir araç yoğun yağış 
nedeniyle mahsur kaldı. İhbar üzerine 
olay yerine sevk edilen itfaiye ekiple-
ri, sürücüyü güvenli şekilde çıkararak 
aracı bulunduğu yerden kaldırdı. 
Mahsur kalan araca yardım için böl-
geye yönlendirilen çekici ise ilerle-
diği sırada aşırı yağıştan etkilenerek 
yine alt geçitte mahsur kaldı. 

OPERASYONLA KURTARILDILAR 
Alanya’dan Antalya yönüne giden 
sürücüsünün adı öğrenilemeyen hafif 
ticari araç, su dolan alt Telekom Kav-
şağı’ndaki alt geçitte mahsur kaldı. 
Suda ilerleyemeyen araç sürücüsü, 
112 Acil Çağrı Merkezi’ni arayarak 
yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye 

itfaiye ekipleri sevk edildi. Araçtaki 8 
kişi, ekipler tarafından kurtarıldı. Alt 
geçitteki su itfaiye ekiplerince boşal-
tıldı.  n ERTUĞRUL GÜN

ALANYA’DA AFET 
ALANYA’DA DERELER TAŞTI, ARAÇLAR ALT GEÇITLERDE MAHSUR KALDI

Antalya’nın Alanya ilçesinde etkili olan sağa-
nakta derenin taşması sonucu 5 yıldızlı ote-

lin sahildeki kafesi yıkıldı.  Altgeçitleri 
su bastı, araçlarda mahsur ka-

lanlar itfaiye operasyonu 
ile kurtarıldı. 

Burdur’da feci kaza 
Kaza, saat 08.00 sıralarında, 
Burdur-Fethiye kara yolu Bülent 
Ecevit Bulvarı’nda meydana geldi. 
Kent merkezinden Fethiye yönüne 
giden 07 L 9130 plakalı otomobi-
lin sürücüsü Savaş Toktaşer (34), 
önüne çıkan kediye çarpmamak 
için direksiyon kırdı. Kontrolün 
kaybolduğu otomobil, refüjü aşa-
rak karşı yöne geçti. Otomobil, 
önce Orçun V. yönetimindeki 07 
ZD 017 plakalı otomobile, ardın-
dan Gölhisar’dan Isparta yönüne 
giden Ali A. (49) yönetimindeki 
15 AEH 779 plakalı minibüse 
çarptı. 
HASTANEDE CAN VERDİLER 
Kazada Savaş Toktaşer, Erhan 

Toktaşer (35) ve Hamit Toktaşer 
(16) ile minibüsün sürücüsü Ali A. 
ile araçtaki Ramazan A. (54) yara-
landı. İhbarla bölgeye ekipler sevk 
edildi. Otomobilde sıkışan Savaş 
Toktaşer, Erhan Toktaşer ve Hamit 
Toktaşer, itfaiye ekipleri tarafın-
dan çıkarıldı. 5 yaralı, ambulans-
larla hastaneye kaldırıldı. Burdur 
Devlet Hastanesi’nde tedaviye 
alınan yaralılardan Erhan ve Savaş 
Toktaşer, müdahaleye rağmen 
kurtarılamadı. Hamit Toktaşer’in 
de hayati tehlikesinin bulunduğu 
öğrenildi. Kazadan yara almadan 
kurtulan otomobil sürücüsü Orçun 
V., “Otomobil bir anda uçarak 
üzerimize geldi” dedi. n DHA 

BURDUR’da sürücüsünün yola çıkan kediye çarpmamak için 
direksiyonunu kırdığı otomobil, refüjü aşıp karşı yöne geçerek 
2 araçla çarpıştı. Kazada 2 kişi öldü, 1’i ağır 3 kişi yaralandı.

ISPARTA’nın Keçiborlu ilçesinde yanmış oto-
mobilin yanında başsız cesedi bulunan evli ve 
2 çocuk babası Ferdi Özdemir (39), toprağa 
verildi. Özdemir’in kayıp başının aranmasına 
yönelik çalışma devam ediyor. Olay, 5 Aralık 
sabah saatlerinde Keçiborlu ilçesine bağlı 
Aydoğmuş köyündeki dağlık alanda meydana 
geldi. İhbar üzerine bölgeye giden ekipler, ya-
nan otomobilin yakınında başsız erkek cesedi 
buldu. Alevlerin söndürülmesinin ardından 
ekipler, cesedin Ferdi Özdemir’e ait olduğu-
nu belirledi. İncelemelerin ardından Özde-
mir’in cenazesi, otopsi 
yapılmak üzere morga 
götürüldü. Köydekiler-
den bazılarının ifadesi 
ve inceleme sonrası 
jandarma, 4 şüpheliyi 
gözaltına aldı. Şüpheli-
lerin jandarma kara-
kolunda ifadesi devam 
ediyor.Ferdi Özdemir’in 
cenazesi, Aydoğmuş 
köyünde kılınan cenaze 
namazı sonrası köy 
mezarlığında toprağa 
verildi. Jandarma ekip-
leri, Aydoğmuş köyü ve 
çevresinde Özdemir’in 
kayıp başının bulunması 
için arama çalışmasını 
sürdürüyor. n DHA

Sır perdesi 
aralanamadı

BURDUR’da Şeker Fabrikası’nda çatıdan düşen 
işçi Nasır Çabaş (36) hayatını kaybetti.Burdur 
Şeker Fabrikası’nda şeker ambarının çatısında 
onarım işinde çalışan Nasır Çabaş, bir anlık 
dikkatsizlik sonucu yaklaşık 6 metre yüksekten 
toprak zemine düştü. İhbar üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Ambulansla 
Burdur Devlet Hastanesi’ne götürülen Çabaş, 
müdahaleye rağmen hayatını kaybetti. Polis 
olayla ilgili soruşturma başlattı. n DHA

Çatıyı onaran işçi
iş kazasında öldü

Antalya Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Mü-
dürlüğü ekipleri, Muratpaşa ilçesinde 23 Kasım 
2025 tarihinde A.H.K.’nin tanımadığı bir kişi 
tarafından ateşli silahla yaralanmasına ilişkin 
yürütülen çalışmalarda olaya karışan şüphelileri 
kısa sürede tespit etti.  Yapılan kapsamlı kamera 
incelemeleri ve saha çalışmalarında, saldırının 
E.A. isimli şahsın azmettirmesiyle gerçekleşti-
rildiği belirlendi. Soruşturma kapsamında; E.A., 
S.Ö., D.K., D.Ş., Y.K., S.K. ve T.G.’nin olaya 
karıştığı, D.K., S.Ö. ve D.Ş.’nin İstanbul’dan ge-
len Y.K., S.K. ile T.G.’ye kiralık araç temin ettiği  
tespit edildi. Ekipler ayrıca, E.A.’nın saldırıyı 
gerçekleştirmeleri için 2 şüpheliye 40 bin TL 
verdiğini belirledi. Olayla ilişkisi bulunan 3 şüp-
heli Sakarya’da, diğer şüpheliler ise Antalya’da 
düzenlenen eş zamanlı operasyonlarla gözaltına 
alındı.  Adliyeye sevk edilen şüphelilerden 2’si 
tutuklanarak cezaevine teslim edildi. n İHA 
 

Silahlı saldırı için  
40 bin TL ödemiş

Antalya Emniyet Müdürlüğü KOM ekipleri, 
‘6136 Sayılı Kanuna Muhalefet’ kapsamında 
yürütülen çalışmalarda 1 şüpheliyi gözaltına 
alırken, arama çalışmalarında tabanca ve 179 
fişek ele geçirildi. Ayrıca, ‘5607 Sayılı Kaçakçı-
lık Kanunu’ çerçevesinde Kepez, Aksu, Murat-
paşa, Alanya ve Manavgat ilçelerinde eş zamanlı 
operasyonlar düzenlendi. İş yerleri, depolar ve 
ikametlerde yapılan aramalarda, 743 bin 240 
kaçak makaron, 319 paket kaçak sigara, 360 ki-
logram kaçak tütün, 36 litre kaçak içki, 2 kaçak 
hayvan ve kaçak elektronik sigara ele geçirildi. 
Bu operasyonlar kapsamında, 8 şüpheli hakkında 
adli işlem yapıldığı bildirildi. Ayrıca, kesinleş-
miş hapis cezası bulunan 2 kişi yakalanarak adli 
mercilere teslim edildi. n DHA

Kaçakçılık operasyonları
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Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi aralık ayı olağan 
meclis toplantısı, Baş-
kanvekili Büşra Özdemir 
başkanlığında gerçekleşti-

rildi. Önergelerin eklenmesiyle birlikte 
96 gündem maddesi mecliste ele alındı. 
Toplantının açılışında, kentte ardı ardı-
na meydana gelen depremler gündemin 
ilk sırasında yer aldı. CHP, AK Parti 
ve MHP grup sözcüleri depremzedeler 
için geçmiş olsun dileklerini iletti.

İLK GÜNDEM BÖCEK OLDU
CHP Grup Sözcüsü Sıdıka Gökyar 
Kızılca, tutuklu bulunan Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in 
sağlık durumuna dikkat çekti. Gökyar 
Kızılca, “Başkanımız bir an önce ser-
best bırakılmalıdır. Bugün 20’den fazla 
ilaç kullanıyor. Kentimizin sağlıklı 
yönetilmesi için Başkanımıza ihtiyaç 
var” dedi. Başkanvekili Büşrü Özdemir 
ise Muhittin Böcek’in sağlık duru-
muna atıfta bulunarak, “Başkanımız 
Covid döneminde 108 günlük yoğun 
bakım sürecinden sonra göreve döndü. 
Bugün de karşısına çıkan her zorluğun 
üstesinden gelebilecek iradeye sahip. 
Artan sağlık sorunları nedeniyle geçmiş 
olsun dileklerimizi iletiyor, yeniden bu-
luşacağımız günü özlemle bekliyoruz” 
ifadelerini kullandı.

BAYRAKTAR’DAN ALT YAPI ELEŞTİRİSİ
AK Parti Grup Sözcüsü Bahattin Bay-
raktar, konuşmasında kentsel dönüşüm, 
altyapı ve şehirdeki sosyal sorunlara 
değindi. Bayraktar, “AK Parti’den önce 
5 bin engelli memur çalışırken bu sayı 
bugün 15 kat artarak 80 binden fazla 
memura ulaştı. Bireysel olarak yapılan 
kentsel dönüşümlere izin verilmemeli-
dir. Dar olan sokaklar daha da daralı-
yor. Kentsel dönüşüm en azından ada 
bazında olmalıdır. Kentte birçok süreç 
bekliyor. Alanya’da seller oldu, Antal-
ya’da da sel riski var. Alt geçitlerin ve 
rögarların temizlenmesi bizden sonra 
yapılmadı. Alt yapı büyütülmeli, vatan-
daşımız mağdur edilmemeli. Serik’te 
7 yıl önce başlattığımız kültür merkezi 
hâlâ açılamadı. Arıtma tesislerinin 
bakımları yapılmalı, sokak ve caddeler 
kötü durumda. ALDAŞ’ta neler oluyor? 
Belediyemizin önemli bir şirketi. Bu 
istifaların neden olduğunu açıklamak 
lazım.” dedi.

AKSİLİK YOK
Bunun üzerine söz hakkı verilen ASAT 
Genel Müdürü Cengiz Gülebay, “36 te-
siste hizmetimiz devam ediyor. Şu anda 
gözlemlediğimiz bir aksilik yok. Sayın 
Bayraktar bize bildirimde bulunursa 
daha hızlı hareket edebiliriz.” açıklama-
sında bulundu. Başkanvekili Özdemir 
ise ALDAŞ’taki istifaları değerlendire-

rek, “Her şey normal seyrinde devam 
ediyor. İstifalar tamamen kişilerin kendi 
tercihidir” dedi.

DEPREM KAPIDA
MHP Grup Sözcüsü Selçuk Senirli ise  
deprem master planının hâlâ tamam-
lanmadığını hatırlatarak, “Deprem 
kapımızda. Bu çalışmanın bir an önce 
tamamlanması gerekiyor. Antalya’da 
Narko-Kapan operasyonunda çok 
sayıda kişi gözaltına alındı. Operasyon-
ların sürdürülmesini temenni ediyoruz. 
Bu illete kurban vereceğimiz tek bir 
gencimiz olmamalıdır. Türklerde aile 
kutsaldır.” dedi.

TRAFİK SORUNUNA DİKKAT ÇEKTİ
Toplantının ilerleyen bölümünde, Şirin-
yalı Mahallesi 5803 Ada 2 parseldeki 
imar plan değişikliği konusu görüşüldü. 

AK Parti ve MHP ret oyu kullanırken, 
gündem maddesi oy çokluğuyla kabul 
edildi. MHP Grup Sözcüsü Senirli, “Bu 
trafiği nereye sığdıracağız? Ulaşımı 
çözemiyoruz. Otopark alanı ayırmazsak 
olmaz. Kentsel dönüşüme karşı değiliz 
ama bir prensip belirleyelim.” dedi. 

HİZMET İÇİN İŞBİRLİĞİ YAPALIM
Bayraktar ise, son 7 yılda ulaşım 
projelerinde ilerleme kaydedilmediği-
ni vurguladı. Başkanvekili Özdemir, 
ulaşım projelerinin iki ay içinde hayata 
geçirileceğini belirterek, muhalefe-
ti projelere destek vermeye çağırdı. 
Özdemir, “Sizleri beraber fotoğraf 
çektirmeye davet ediyorum.” dedi.  
Toplantının sonunda 33 ve 96. madde-
ler toplu olarak komisyona sevk edildi. 
Meclis üyeleri, kentteki altyapı, deprem 

ve ulaşım sorunlarının çözümü için iş 
birliği çağrısı yaptı. 

KURNAZ’IN YERİNE CENNET 
Toplantıda ayrıca Aksu Meclis Üyesi 
Hüseyin Yılmaz ve Muratpaşa Meclis 
Üyesi Ferhat Cemtosun, Büyükşehir’e 
katılan yeni meclis üyeleri olarak 
tanıtıldı. CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in anahtar listesinde yer alan 
Önder Kurnaz, Parti Meclisi üyeliği-
ne adaylık süreci nedeniyle belediye 
meclisindeki görevlerinden ayrılmıştı. 
Kurnaz’ın yerine Meclis Üyeliğine 
Ferhat Cemtosun, Plan ve Bütçe Ko-
misyonu üyeliğine ise CHP’nin önerisi 
ile Korkuteli Belediyesi Meclis Üyesi 
Cennet İnce Turhan getirildi. AK Parti 
ve MHP ise komisyon üyeliği için isim 
bildirmedi. n ERTUĞRUL GÜN

HİZMET KAVGASI  
TARTIŞMA 1 SAAT, GÜNDEM MADDELERİ 30 DAKİKA SÜRDÜ

Antalya Büyükşehir Belediyesi meclisinde tansiyon bir kez daha yükseldi. AK Parti ve 
MHP sıralarından belediye yönetimine hizmet eleştirisi gelirken Başkanvekili Büşra 
Özdemir, iddialı bir cevap verdi. Özdemir, özellikle ulaşım projeleri için 2 ay süre istedi. 

KAVUŞMAYI 
BEKLİYORUZ
Büyükşehir Belediye Başkanvekili 
Büşra Özdemir, görevden uzak-
laştırılan Muhittin Böcek ile ilgili 
sosyal medyadan yaptığı payla-
şımda şu ifadeleri kullandı: “Bu-
gün, Muhittin Başkanımızın covid 
döneminde 108 günlük yoğun 
bakım mücadelesinin ardından 
çok sevdiği Antalya’sına hizmete 
geri döndüğü günün yıl dönümü. O 

gün nasıl kararlılığıyla, direnciyle 
hepimize umut olduysa, bugün 
de karşısına çıkan her güçlüğü 
aşacak iradeye sahip olduğunu 
biliyoruz. Antalya’ya duyduğu 
sevgi, bu kente adanmış yolculu-
ğunun en güçlü dayanağı.Biz, yine 
o günkü gibi; aynı inançla, aynı 
dayanışmayla, yeniden buluşaca-
ğımız günü bekliyoruz...”

Muratpaşa Belediyesi, emlak vergisi 
değerlerine ilişkin son yasal düzenle-
meye tepki göstererek belediyelerin 
gelirlerinde yaratılacak kaybın yerel 
hizmetleri doğrudan etkileyeceğini 
açıkladı. Belediyeden yapılan açıklama-
da, “Maçın 90’ıncı dakikasında kural 
değiştiren bu yaklaşım, Türkiye’de ilçe 
belediyeciliğini fiilen olanaksız hale 
getirmiştir” ifadesini kullandı.

BELEDİYELE GELİRLERİ DÜŞÜRÜLÜYOR
Muratpaşa Belediyesi yaptığı açıkla-
mada, vergi değer artışının ekonomik 
gerekçelerden uzak biçimde yapay 
sınırlandırmalara tabi tutulduğunu savu-
narak şu görüşlere yer verdi:  “Ülkemi-
zin yüksek enflasyon koşullarında va-
tandaşlarımızın nefes almasını sağlayan 
her adım değerlidir. Ancak Türkiye’nin 
gerçek sorunu vergi sisteminin adaletsiz 
ve tutarsız yapısıdır. Bir taşınmazın 
piyasa değeri enflasyon nedeniyle 8-10 
kat artarken, yasal düzenlemeyle bu 
artışın yalnızca iki katla sınırlandırılma-

sı mali mantıkla da piyasa gerçekleriyle 
de bağdaşmıyor.”
Açıklamada, Motorlu Taşıtlar Vergi-

si’nden pasaport harçlarına, KDV’den 
akaryakıt vergisine kadar pek çok 
kalemin artırıldığı, buna karşın yalnızca 
belediyelerin gelirlerinin düşürüldüğü 
belirtildi.

KADROLAR MI AZALTILACAK?
Muratpaşa Belediyesi, emlak vergisinin 
belediyelerin öz gelirlerinin önemli bir 
bölümünü oluşturduğunu belirterek 
düzenlemenin yatırım programlarını 
daraltacağını ve mevcut projelerin 

tamamlanmasını riske atacağını kay-
detti. Açıklamada gelirlerin enflasyon 
karşısında zaten eridiği, yeni düzenle-
meyle reel kaybın büyüyeceği vurgu-
landı.Belediye, gelirlerindeki düşüşün 
zorunlu kadro azaltmalarına, belediye 
şirketlerinde daralmaya ve istihdam 
kaybına yol açacağı uyarısında bulun-
du. Bu durumun yalnızca çalışanları 
değil, hizmet alan tüm kent sakinlerini 
etkileyeceği ifade edildi.

HİÇBİR BELEDİYE AYAKTA KALAMAZ
Muratpaşa Belediyesi, düzenlemenin 
belediyeleri merkezi yönetime bağım-
lı hale getirdiğini savunarak şunları 
söyledi:  “Türkiye’nin hiçbir belediye-
si, hangi partiden olursa olsun, böyle-
sine ağır bir mali baskı altında ayakta 
kalamaz. Bu nedenle, yerel hizmetleri 
sürdürülebilir kılacak mali çerçeve 
ortak akılla yeniden oluşturulmalıdır. 
Genel kamu iktidarı, ülkemizi derin bir 
ekonomik krize sürükleyen politikala-
rının mali yükünü, ilçe belediyelerinin 
bütçelerini fiilen ortadan kaldırarak 
telafi etmeye çalışmaktadır. Muhale-
fet partilerinin de bu sürecin parçası 
olması, ülkemizde popülist siyasetin 
nasıl bir boyuta tırmandığını ve kamu 
yararını hangi ölçüde tehdit eder hale 
geldiğini göstermesi bakımından son 
derece üzücüdür.” n AYŞEM SİCİM/
antalyakorfez.com

Belediye gelirlerine tırpan mı vuruluyor
Muratpaşa Belediyesi, emlak vergisi değer artışının 
yasa ile sınırlandırılmasına sert tepki gösterdi. Bele-
diyeden yapılan açıklamada, “Bu uygulama vergiyi 
değil, belediyelerin gelirlerini hedef alıyor. İlçe bele-
diyeleri bu yük altında ayakta kalamaz” denildi

Konyaaltı Belediyesi, çevreci ve iklim 
dostu çalışmalarına tüm hızıyla devam edi-
yor. Konyaaltı Belediyesi yetkililerinden 
edinilen bilgiye göre çalışmalar doğrul-
tusunda ‘Sürdürülebilir Enerji ve İklim 
Eylem Planı (SECAP)’ adı altında bir 
eylem planının hayata geçirileceği duyu-
ruldu. Eylem planının, Konyaaltı halkı ve 
Konyaaltı Belediyesi kurumu adına daha 
sürdürülebilir ve iklim uyumlu bir yönetim 
anlayışı amacıyla hazırlandığı vurgulandı. 
Çevre dostu iklim eylem planının, peri-
yodik olarak gerçekleşecek toplantılarla 
birlikte konuyla ilgili kurumların aktara-
cağı bilgiler sonucunda hazır hale geleceği 
ifade edildi.

DETAYLARI UZMANLARDAN DİNLEDİ
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Pla-
nı’nın (SECAP) ilk toplantısı gerçekleşti. 
Toplantıda Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, Akdeniz Üniversitesi Edebiyat 
Fakültesi Fiziki Coğrafya Ana Bilim Dalı 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ebru Akköprü ve 
Akdeniz Üniversitesi Fen Fakültesi Uzay 
Bilimleri ve Teknoloji Bölümü Uzaktan 
Algılama Ana Bilim Dalı Öğretim Üye-
si Doç. Dr. Çağdaş Kuşçu Şimşek’ten 
eylem planının tanıtımıyla birlikte planın 
detaylarını dinledi. Toplantıya, Konyaaltı 
Belediyesi Başkan Yardımcıları ile Birim 
Müdürleri de katılarak konuyla ilgili notlar 
aldı. Doç. Dr. Akköprü ile Doç. Dr. Kuşçu 
Şimşek konuyla ilgili hassasiyetleri için 
Başkan Kotan’a ve tüm Konyaaltı Beledi-
yesi ekibine teşekkür etti.

ÇEVRE DOSTU PROJELER
Çalışmalarını günü kurtarmak için değil 
geleceğe yönelik planladıklarının altını çi-
zen Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Ko-
tan, “İlçemiz için sürdürülebilir ve iklim 
uyumlu bir yönetim anlayışını benimsiyo-
ruz. Hazırladığımız bu eylem planıyla bu 
farkındalığımızı bir kez daha pekiştirmiş 
olacağız. Bu toplantımızda bizlerle olan 
Doç. Dr. Ebru Akköprü ve Doç. Dr. Çağ-
daş Kuşçu Şimşek’e teşekkür ediyorum. 
Bilgilendirme ve tanıtımlarıyla planımıza 
yol gösterici oldular. Geleceğimize temiz 
bir dünya bırakmak için var gücümüzle ça-
lışıyoruz. Çevre dostu projelerimize devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı. 
n ERTUĞRUL GÜN

FARKINDALIK 
TOPLANTISI 

BURDUR’da kamyonetin yaya geçidinde 
çarptığı Mustafa G. (48) yaralandı.Kaza, saat 
12.30 sıralarında Özgür Mahallesi Güzel-
leştirme Caddesi’nde meydana geldi. Samet 
B. (33) yönetimindeki 03 AIU 357 plakalı 
kamyonet yaya geçidinde Mustafa G.’ye 
(48) çarptı. İhbar üzerine kaza yerine sağlık 
ve polis ekibi sevk edildi. Mustafa G., sağlık 
ekiplerince Burdur Devlet Hastanesi’ne götü-
rüldü. Mustafa G.’nin yoğun bakım servisin-
de tedavisi devam ediyor. n DHA

Yaya geçidinde
kamyonet çarptı

BURDUR’DA otomobille çarpışan mo-
tosikletin sürücüsü yaralandı. Kaza,  saat 
17.30 sıralarında Burdur-Antalya kara 
yolunda meydana geldi. Murat A.’nın kul-
landığı 15 AAC 294 plakalı motosikletle, 
sürücüsünün adı henüz öğrenilemeyen 43 
KV 222 plakalı otomobil çarpıştı. Kaza-
da yaralanan motosiklet sürücüsü sağlık 
ekiplerince Burdur Devlet Hastanesi’ne 
götürüldü. n DHA

Kazada yaralandı 
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Takvimler 8 Aralık’ı, saat-
ler ise 03.31 gösterdiğinde 
Konyaaltı ilçesinde meydana 
gelen 4.3 büyüklüğündeki 
deprem; kent merkezinde-

ki bütün ilçelerden hissedildi. Bundan 
yaklaşık 9 saat sonra öğle saatlerinide 
ise Serik’te gelen 4.9 büyüklüğündeki 
deprem meydana geldi. Art arda yaşanan 
sarsıntılar, kentteki bir deprem fırtına-
sının habercisi olarak yorumlandı ve 
büyük bir paniğe neden oldu. 

DENİZDEKİ FAYLARA DİKKAT 
AÜ Deprem Araştırmaları Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdürü ve İnşaat 
Mühendisliği Bölümü Başkanı Prof. Dr. 
Ramazan Özçelik, Akdeniz’deki faylara 
ilişkin uyarılarda bulundu. Türkiye’nin 
deprem bölgesinde yaşayan bir ülke 
olduğuna vurgu yapan Prof. Dr. Özçelik, 
“Bugün Türkiye Deprem Tehlike Harita-
sı’na baktığımız zaman kırmızıyla bölü-
nen bölgeler deprem tehlikesinin yüksek 
olduğu bölgeler ki; Türkiye’nin yüz 
ölçümünün büyük kısmının zaten kırmızı 
olduğunu çok net bir şekilde görebili-
yoruz. AFAD’ın sayfasına girip Türkiye 
Deprem Tehlike Haritası dediğimizde 
‘kırmızı’ bölgelerin neresi olduğunu çok 
rahat görülüyor ki, bu bölgelerde bir dep-
rem bekliyoruz. Tabii ki zamanı bilmek 
bizim için mümkün değil” dedi.

TEHLİKELİ FAYLAR ANTALYA’NIN 
BATISINDA
Antalya kent merkezini tehdit eden çok 

büyük aktif faylar olmadığını dile getiren 
Prof. Dr. Özçelik, “Bizi tehdit eden 
ise Antalya’nın çevresindeki, özellikle 
Fethiye’den Burdur ve Isparta’ya doğru 
uzanan faylar. Aktif olup olmadığı belli 
olmayan Aksu ve Kırka bölgelerinde 
faylarımız olduğunu biliyoruz ve daha 
önemlisi aslında Akdeniz” diye konuştu.

AKDENİZ’İN İÇİNDEKİ FAYLAR 
BİLİNMİYOR
Akdeniz’in içindeki faylanmanın tam 
olarak çalışılmadığını ifade eden Prof. 
Dr. Özçelik, “Bundan kaynaklı bizi nasıl 

bir tehditle karşı karşıya bıraktığını tam 
olarak bilemiyoruz. Dolayısıyla Akde-
niz’in içerisindeki faylar daha çok dikkat 
edilmesi gereken bir nokta ki bununla 
alakalı akademik çalışma yapmaya çok 
büyük ihtiyaç var. 
Çünkü denizin içerisinde bu tür çalışma-
ları yapmak çok kolay değil, çok büyük 
bütçelere ihtiyacımız var. Dolayısıyla 
Antalya’mızı tekrar değerlendirmek ge-
rekirse Akdeniz içerisindeki bilinmeyen 
ve araştırılması gereken faylarla birlikte 
Fethiye’den Burdur’a doğru uzanan fay-
lar bizim için daha tehlikeli faylar olarak 

önümüze çıkıyor” dedi.

KONYAALTI ZEMİN YAPISINA DİKKAT ÇEKTİ
Konyaaltı’nın dikkat edilmesi gereken 
bölgelerden biri olduğunu söyleyen Prof. 
Dr. Özçelik, “Çünkü zemin yapısı An-
talya’nın diğer bölgelerine göre deprem 
dalgalarını büyütecek nitelikte olabilir. 
Dolayısıyla bu bölgelerdeki konutları-
mızın acilen risk durumlarının gözden 
geçirilmesi gerekmektedir. Binalarımızın 
depreme karşı dayanıklı olup olmadık-
larına karşı acilen analizlerin yapılması 
gerekmektedir. Herhangi bir binanın 
deprem riskinin ortaya konulabilmesi 
için iki çalışma yöntemimiz var” diye 
konuştu.

BİNA DEPREM RİSKİ İÇİN İKİ YÖNTEM
İki yöntemle ilgili bilgi veren Prof. Dr. 
Özçelik, “Biri riskli yapı tespiti yaptırıl-
ması ki; bu yaptırıldığı zaman artık bina 
riskli çıktığında o binanın yıkımına ka-
dar süreç devam ediyor. Biri de deprem 
performans analizi. Bu isteğe bağlı bir 
şey, istediğiniz zaman bu analizi yaptırıp 
binanızın depreme karşı dayanıklı olup 
olmadığını ortaya çıkartabilirsiniz. Uzun 
ve kısa vadede kendinizi ona göre plan-
layabilirsiniz” dedi.

KONYAALTI’NIN ZEMİNİ DEPREM 
DALGA ETKİLERİNİ ARTIRIYOR
Konyaaltı’nın zemini konusunda da 
bilgiler veren Prof. Dr. Ramazan Özçe-
lik, “Deprem dalgaları depremin odak 
merkezinden etrafa yayılmaya başladı-
ğında zeminlerden geçiyor. Bazı deprem 

dalgalarını bazı zeminler artırırken bazı 
zeminlerde sönümleme potansiyeli 
vardır. İşte kumlu, kirli zeminler genelde 
deprem dalgalarını artıran zeminler. 
Konyaaltı bölgesinde de çoğunlukla kirli 
ve kumlu zeminlerden olduğu için, dep-
rem dalgalarını artırarak oluşan depre-
min binalara daha fazla etkisi söz konusu 
olabilir” dedi.

AKDENİZ’DE FAY ÇALIŞMASI 
YAPILMASI GEREKİYOR
Akdeniz’deki fay hatlarının bilinmeme-
si ve bu konuda yapılması gerekenlere 
ilişkin de konuşan Prof. Dr. Özçelik, 
şunları söyledi:“Denizin içerisinde bu 
tür çalışmalar yapmak çok zor. Oldukça 
maliyetli. Dolayısıyla bizim bildiğimiz 
Kuzey Anadolu Fay Hattı, İstanbul’un 
işte Marmara’nın içerisinden geçer. 
Marmara’nın içerisinden geçen bölgede 
dahi çalışma yapmak oldukça zor. Konu-
lan sismik cihazların, sonra sondajların 
yapılması gerekiyor ki bunlar büyük 
bütçeli çalışmalar. 

Türkiye’nin büyük kısmı deprem teh-
likesiyle karşı karşıya kaldığı için diğer 
bölgelere ayrılan bütçenin bir kısmının 
da Akdeniz’e ayrılması gerekmektedir. 
Akdeniz’de çok büyük turizm potansi-
yeli var. Burada depreme karşı dayanıklı 
turizm yapılarının olup olmaması, sektö-
rün geleceğini de ilgilendiriyor. 

Dolayısıyla hem bizim can güvenli-
ğimiz hem de turizm ticaretini devam 
ettirebilmesi açısından elzem olarak 
görüyorum.” n DHA

DENİZDEKİ 
TEHLİKE

AKDENIZ’DEKI FAYLAR BILINMIYOR, DEPREM BURADAN GELEBILIR?

Önceki gece Konyaaltı’nda, öğle saatlerinde ise Serik’te yaşanan depremler; büyük paniğe neden 
oldu. Prof. Dr Ramazan Çelik, Antalya merkezinde tehlikeli bir fay olmadığını ancak Akdeniz’deki 
faylarla ilgili bir çalışma yapılmadığı için tehlikenin gerçek boyutunun bilinmediğini söyledi.

DEPREM 
FIRTINASI 
ALARMI

Akdeniz Üniversitesi (AÜ) İnşaat 
Mühendisliği Bölümü’nden Prof. Dr. 
Nihat Dipova, son depremler konu-
sunda açıklamalarda bulundu. Antalya 
bölgesindeki fay hatlarına yönelik  
önemli bilimsel çalışmaları bulunan 
Dipova, son 2 depremin çok büyük bir 
fay üzerinde gerçekleşmiş depremler 
olmadığını dikkat çekti. 

HASAR YAPACAK BOYUTTA DEĞİL 
Antalya şehir merkezini etkileyen iki 
katman halinde sismik kaynak oldu-
ğunu belirten Prof. Dr. Nihat Dipova, 
“Bunlardan biri karasal kaynaklar, 
diğeri de Körfez depremleri diye bildi-
ğimiz dalma-batma zonu depremleri. 
Dün gece ve bugün öğle hissettiğimiz 
depremler karasal kaynak depremler. 
Körfez’deki dalma batma zonu ile ilgisi 
yok ama bölgesel tektonikte elbette 
hepsi birbiriyle ilintili ve kıtaların bir-
birine yaklaşması sonucu oluşan sismik 
kaynaklar bunlar. Son 2 deprem kısa 
ve tali diyebileceğimiz faylar üzerinde 
gerçekleşti. Bu bizim daha önceki bir 
çalışmamızda, 2017’de yayımlamıştık. 
Orada açıkladığımız bir faydır bu. Ke-
mer-Korkuteli arasında depremsellikler 
mevcut. Bunlar sadece karasal deprem-
ler, derin depremleri buraya koymadık. 
Sınırlı sayıda deprem olduğu için analiz 
kapasitesi de elbette sınırlı. Analizlerini 
de yaptık. Maksimum 5.2 büyüklüğün-
de deprem bekliyoruz. Bu da Antalya 
şehir merkezinde hasar yapabilecek 
boyutta bir deprem değil. Arada belli 
bir mesafe de var. Ancak özellikle Ke-
mer-Beldibi civarındaki oteller büyük 
ihtimalle daha fazla hissetmiştir. Hem 
yerleşim yerleri hem turistik tesisler 

daha fazla hissetmiştir. Antalya şehir 
merkezi için hasar yapıcı deprem ürete-
bilecek bir kaynak değil” dedi. 

SOKAKLARA DÖKÜLMEYE GEREK YOK 
Konyaaltı’ndaki depremle alakalı fayın 
hem kısa hem de deprem sayısı son de-
rece sınırlı bir fay olduğunu kaydeden 
Prof. Dr. Dipova, “Sokaklara dökülecek 
kadar büyük bir deprem değil. Tabii 
ben bu konuyu bildiğim için birazcık 
rahatım ama şunu da eklemek isterim. 
Antalya’da bu depremi nasıl hissettik? 
Bunu sorduğunuz zaman mahallelerde 
çok farklı cevap alacaksınız. Liman 
mahallesinde, yani alüvyonun, suya 
doygun kilin çok kalın olduğu bölgede 
çok fazla hissedilmiş. Bunu biliyoruz. 
Ama Antalya’nın kaya zeminlerinde 
çok fazla hissedilmedi. Avizemiz sal-
landı. Bir miktar biz sallandık. Bununla 
yetindik. Hatta 13.22’de bir tane daha 
oldu. Ben laboratuvardaydım o sırada. 
Kapaklar hafif hareket etti. Çünkü kaya 
zemindeyiz. Ancak Antalya’nın suya 
doygun, yumuşak, killi zeminleri var. 
Buralarda çok daha fazla hissedildiğini 
biliyoruz. Eğer Kemer, Beldibi’nde 
sorarsanız, orada da daha fazla hissedil-
diğini duyacaksınız” diye konuştu.

KORKULACAK BİR DURUM YOK 
Depremin, Liman Mahallesi’nde daha 
çok hissedildiğinin söylendiği, An-
talya şehir merkezinde hasar yapacak 
bir deprem olmadığını belirten Prof. 
Dr. Dipova, saat 13.31’deki depremin 
ise dalma batma zonu üzerinde 95 
kilometre derinde olduğuna dikkati 
çekerek, şunları söyledi:“Dalma batma 
zonunda büyük depremler bekliyoruz. 

Oraya analiz ettiğimizde 7 büyüklüğüne 
kadar büyüklükler çıktı. Bu deprem 
de tekrar edeyim 5.2 ile sınırlı kalıyor. 
Biliyorsunuz 5.2 yüzeye yakın olduğu 
için tam fay üzerinde hasar yapabilir, 
küçük hasarlar yapabilir. Ancak Antalya 
şehir merkezini düşünürseniz epey bir 
mesafe var. O yüzden Antalya şehir 
merkezi için korkulacak bir durum yok. 
Antalya civarında asıl büyük deprem 
üretebilecek fayımız dalma batma zonu 
fayıdır. Bu Kıbrıs’ın Baf açıklarında 
başlar. Baf’ta da çok büyük depremler 

üretir. Sonra yine denizaltından, Finike 
denizaltı dağlarının güneyinden başlar 
dalmaya. Kuzeye doğru kama şeklinde 
Antalya’nın altına doğru dalar. Antal-
ya’nın il merkezinin hizasına geldiğinde 
derinlik 90 kilometreyi bulur. O yüzden 
bu fay çok büyük deprem üretir. Ama 
biz hissetmiyoruz. Çünkü Antalya’nın 
hizasına geldiğinde, iz düşümüne geldiği 
zaman 90 kilometre aşağıda oluyor. 
Açıklarda olduğu zaman da yine 90 kilo-
metre uzağımızda oluyor. Büyük deprem 
ama biz az hissediyoruz.” n DHA

ŞEHIR MERKEZINDE MAKSIMUM 5,2 BÜYÜKLÜĞÜNDE DEPREM OLUR

RAHATLATAN AÇIKLAMA 
Antalya bölgesindeki fay hatlarına yönelik bilimsel çalış-
malar yapan Prof. Dr. Nihat Dipova, Antalya’nın deprem-
selliği konusunda rahatlatan bir açıklama yaptı. Dipova, 
“Maksimum 5.2 büyüklüğünde deprem bekliyoruz. Antalya 
şehir merkezi için korkulacak bir durum yok.” dedi. 

DEPREM PANİĞİ
Sarsıntı, pek çok adreste hissedildi! 

Konyaaltı ilçesinde gece saatlerinde, Serik’te 
ise öğle  meydana gelen deprem paniğe yol 
açtı. Merkez ilçelerde hissedilen deprem 
pek çok kişiyi uykusundan uyandırdı. Afet ve 
Acil Durum Yönetimi Başkanlığı’nın (AFAD) 
internet sitesinde yer alan bilgiye göre, saat 
03.31’de merkez üssü Konyaaltı olan 4,3 bü-
yüklüğünde bir sarsıntı kaydedildi. Depremin 
yerin 8,5 kilometre derinliğinde gerçekleştiği 
belirtildi. Sarsıntı başta Konyaaltı olmak üzere 
Kepez, Muratpaşa ve Döşemealtı ilçelerin-
de de hissedildi.Deprem anında Akdeniz 
Üniversitesi yerleşkesindeki öğrenci yurtlarında 
da hareketlilik yaşandı. Sarsıntıyı hisseden 
çok sayıda öğrenci yurtlardan dışarı çıkarak 
açık alanlarda bekledi. Kent merkezindeki bazı 
vatandaşlar da artçı sarsıntı ihtimaline karşı bir 
süre geceyi dışarıda geçirdi.

EVLERDE PANİK ANLARI 
Deprem anı güvenlik kameraları ve vatandaş-
ların cep telefonları tarafından kaydedilirken, 
avize ve ampullerin sallandığı anlar cep telefo-
nu kameralarına yansıdı. Bir iş yerinin güvenlik 
kamerasına yansıyan görüntülerde ise masada 
oturan 3 kişinin cep telefonları ile ilgilendikleri 
sırada sarsıntıyı hissederek panikle kendilerini 
dışarı attıkları görülürken, masanın altında 
yatmakta olan bir kedinin kaçışı da görün-
tülere yansıdı. Bir başka güvenlik kamerası 
görüntüsünde ise kanepede uyumakta olan ev 
sahibinin sarsıntı ile yerinden kalkarak sakin bir 
şekilde beklediği görüldü. Depremin ardından 
gökyüzünde “ay halesi” olarak bilinen atmos-
ferik bir görüntü oluştu. Vatandaşların cep 
telefonlarıyla kaydettiği hale, sosyal medyada 
da ilgi gördü

SERİK’TE 4,9’LUK DEPREM
Aynı gün öğle saatlernide ise Serik ilçesinde 
Richter ölçeğine göre 4.9 büyüklüğünde 
deprem meydana geldi. Depremde herhangi 
bir olumsuzluk yaşanmadı. Afet ve Acil Durum 
(AFAD) Yönetimi Başkanlığı verilerine göre; 
saat 13.21’de merkez üssü Serik ilçesinde 4.9 
büyüklüğünde deprem kaydedildi. Zeminden 
28,25 kilometre derinlikte olan depremde, ilk 
belirlemelere göre herhangi bir olumsuzluk ya-
şanmadı. Deprem, çevre illerde de hissedildi. 
Depremin merkez üssü Serik’te esnaflık yapan 
Yaşar Şimsek, “Çok şiddetli hissettik. Ayakla-
rımın altında karolar sallanıyordu. Taburenin 
üzerinde oturuyorduk, çok hissedilecek şekilde 
sallandı” dedi.    n ERTUĞRUL GÜN 

AFAD, Antalya’nın Kemer ilçesinde 
meydana gelen 3.6 şiddetindeki 
depremi duyurdu.Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığı (AFAD), saat 
12.34’te Antalya’nın Kemer ilçesinde 
meydana gelen 3.6 şidde-
tindeki depremi duyurdu.
AFAD tarafından yapılan 
açıklamada depremin 
şiddeti 3.6 olarak açıkla-
nırken, derinliği ise 16,93 
kilometre olduğu belirlendi. 
Depremin saati ise 12.34 

olarak kayıtlara geçit. Boğaziçi 
Üniversitesi Kandilli Rasathanesi ve 
Deprem Araştırma Enstitüsü ise dep-
remin Akdeniz açıklarında meydana 
geldiğini açıkladı. n DHA 

Kemer açıklarında korkutan deprem
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Aksu Belediye Başkanı İsa 
Yıldırım, 2024 yılında 
CHP’den Aksu Belediyesi 
başkan adayı oldu. Seçim-

de yüzde 54 gibi bir oy alan Başkan 
İsa Yıldırım 2 dönem sonra yeniden 
başkanlık koltuğunu oturdu. Seçimin 
üzerinden kısa bir süre geçtikten sonra 
Başkan İsa Yıldırım, ile Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Başkanı Muhittin 
Böcek ile sık sık karşı karşıya geldi.

GENEL MERKEZ ARAYA GİRDİ
Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım, 
sitemini meclis kürsüsünden de 
dile getirerek dikkat çeken 
ithamlarda da bulundu. 
Krizin derinleşmesi üze-
rine CHP genel merkezi 
araya girerek, kriz ma-
sası kuruldu. Başkan 
İsa Yıldırım masada 
da sitemini dile 
getirerek, Al-
tıntaş’ın ken-
disine ve-
rilmesi 
nok-
ta-

sında geri adım atmadı.

CHP’DEN AYRILDI
Yıldırım, CHP İlçe Başkanlığı Kong-
resinde İlçe Başkanı Hamza Erdem 
ile ters düşerek CHP’den ayrıldığını 
duyurdu. İstifadan hemen önce İsa Yıl-
dırım, Altıntaş bölgesinin ruhsat gelir-
lerinin kendi belediyesine verilmesine 
yönelik Antalya Büyükşehir Belediye-
si'ne karşı verdiği savaşı kısmen de olsa 
kazandı. Altıntaş bölgesinin içerisinde 
kalan Mandırlar, Güzelyurt, Hacıaliler 

ve Karaçallı mahallelerinin 
imar çapı ve iskân yetkisi 

Aksu Belediyesine verildi.

ATAMA TARTIŞMASI
Yıldırım ise 1,2 ay 

bağımsız kaldıktan 
sonra 2004 

yılında istifa ettiği AK Parti’ye geri 
döndü. Yıldırım atamanın ardından 
mecliste CHP grubu ile atamalar üze-
rinden ters düştü. CHP grubu atamalar-
da liyakat vurgusu yaparken Yıldırım 
ise hizmet amaçlı hareket ettiğini ifade 
ederek, atamalarda kim çok çalışırsa 
onu göreve getireceğini söyledi.

ALTINTAŞ’IN PEŞİNE DÜŞTÜM
Açıklamalar bununla da sınırlı kalmadı. 
Mecliste uzun süre polemik konusu 
olan Altıntaş gelirleri bir kez daha 
gündeme geldi. Yıldırım, “Altıntaş’ın 
peşine düştüm. Alana kadar peşini 
bırakmayacağım. 4-5 mahallemizi geri 
aldık. Bir tek Altıntaş mahallesi kaldı, 
onu da alacağız. 

O bizim hakkımız. Çevre Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığımızı 
ile bir görüşmemiz oldu. Hem mülk 
sahipleri hem müteahhitler mağdur 
oldu. Ben her zaman zor mücadeleler 
verdim. Halil Başkan gibi belediyeciliği 
bilmeyen kişinin hatalarını düzeltmeye 
çalışıyoruz. Sahilde yanlışlarla mücade-
le ettik.” dedi.

ALTINTAŞ’I DÜZELTECEĞİZ
Yıldırım, “Şimdide Muhittin Böcek’in 
Altıntaş’ta yanlışlarını düzelteceğiz. 
Kumköy sahili bize verilecek. Orada 
belediyemize de sahil yapacağız. Biz 
sizinle kazandık. Sizinle mücadele 
ettik. CHP seçmenini unutmayaca-
ğım onların da hakkını savunaca-
ğım. Bir babanın iki evladı vardı; 
evlat 4 oldu. Tüm partiler bizim 
partimiz.” sözlerine yer verdi.

BAKANLIK DESTEĞİ
Yıldırım, “Düğün salonu ve 
kültür merkezini direkt bakan-
lık yapacak. Sonra bize iade 

edecekler. AK Parti bugüne kadar bize 
muhalefet yapmadı. Sinan başkan dev-
let kurumlarında engelle karşılaşmamızı 
istemedi.” dedi.

GERİ ALACAĞIZ
Antalya Körfez Gazetesi’nin sorularını 
cevaplandıran Yıldırım, “Altıntaş’ın 
belediyemize geri verilmesi noktasında 
çalışmalarımıza başladık. Bu konuda 
daha önce bakanlığımızla bir görüşme-
miz olmuştu. Biz raporumuzu bakan-
lığa ilettik. Gerekirse Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nden daha önce olduğu 
gibi özel bir yasa çıkarılmasını, Halil 
Şahin döneminde yapılan protokolün 
iptal edilmesini istedik.” açıklamasında 
bulundu.

HİZMET YOK
Yıldırım, “Biz Altıntaş’ı alana kadar 
durmayacağız. Şu anda Altıntaş’ta An-
talya Büyükşehir Belediyesi tarafından 
bir hizmet yok. Vatandaşlar şikayetleri-
ni bize iletiyorlar. Yaklaşık 2 aydır bir 
boru döşemesi var. Bir türlü yapılama-
dı. 1 ayda üst geçit yapıldı bir boru dö-
şenemedi. Altıntaş’ın hak ettiği hizmeti 
biz vereceğiz. Başka ilçelere hizmet 
yapılırken oralarında gelirleri alınmıyor 
da neden Aksu’nun alınıyor.” dedi.

ŞAHİN DESTEK VERDİ
Aksu’nun önceki dönem belediye Baş-
kanı Halil Şahin ise, “Yasal düzenleme 
ile geri verilebilir. Tekrar yasal düzen-
leme olabilir. Özel bir yasa çıkarılabilir. 
Altıntaş’ın gelirleri noktasına asıl hak 
sahibi Aksu Belediyesidir. 654 milyon 
TL borç vardı. Bu borcu Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi tarafından ödendi. 
İstenirse Aksu Belediyesine geri verile-
bilir.” dedi.
n ERTUĞRUL GÜN

ALTINTAŞ İNADI

İSA YILDIRIM, 
YETKİLERİNİ GERİ ALMAK İÇİN 

BAKANLIĞA BAŞVURDU

Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım  Altıntaş Mahallesi'ni Büyükşehir'den geri 
almak için hükükümeti devreye soktu. Yıldırım, "Biz raporumuzu bakanlığa 
ilettik. Halil Şahin döneminde yapılan protokolün iptal edilmesini istedik" dedi.

Türkiye’nin İklim Dostu 
Kuruluş Belgesi’ne sahip ilk 
belediyesi olan Büyükşehir 
Belediyesi, hizmet binalarına 
kurduğu çevre dostu GES’lerile 
kendi enerji ihtiyacını karşılıyor. 
Antalya’da yenilenebilir enerji 
kaynakları yatırımlarına öncülük 
eden Büyükşehir, kurulan yeni 
GES’ler ile hem doğayı koruyor 
hem de tasarrufunu arttırıyor. 
Antalya’nın iklimi ve coğrafi 

avantajlarını şehrin kazancına 
dönüştüren Büyükşehir Be-
lediyesi, Tarımsal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı hizmet binası 
çatısına yeni GES’in kurulumu-
nu gerçekleştirdi.Yıllık 216 Bin 
Kilowatt saat (kWh) elektrik 
üretebilecek santral ile hizmet 
yerleşkesindeki tüm binaların 
elektrik ihtiyacı karşılanacak. 

GES SAYISI 19 OLDU
Büyükşehir Belediyesi’nin GES 

yatırımları ile ilgili bilgi veren 
Temiz Enerji Şube Müdürlüğü 
Elektrik Elektronik Mühendisi 
Nilüfer Çetin “Artan Enerji ma-
liyetlerine karşı Antalya Büyük-
şehir Belediyesi olarak kurmuş 
ve kurmakta olduğumuz güneş 
enerji santrallerimizle belediye 
aboneliklerinde enerji tüketi-
mini en aza indirme hedefiyle 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Dairesi Başkanlığı Temiz Enerji 
Şube Müdürlüğü olarak 19’uncu 
GES’imizi Tarımsal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığımızın ana hiz-
met binası çatısına kurulumunu 
gerçekleşti. Büyükşehir Beledi-
yesi olarak yıllık 145 Bin hanenin 
ihtiyacını karşılayabilecek elekt-
rik üretmekteyiz. Yenilenebilir 
enerji kaynakları yatırımlarımıza 

devam edeceğiz” dedi. 

SAĞLAM ALTYAPI
Yeni GES’in elektrik üretim 
kapasitesi hakkında bilgi veren 
yüklenici firma temsilcisi Ercan 
Berberoğluise “Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Tarımsal Hizmet-
ler binası çatısına yaklaşık 120 
kWhsaat’likGES’in kurulumunu 
tamamladık ve teslimini gerçek-
leştirdik. Güneş Enerji santrali-
mizden yaklaşık günde 480 kWh 
saat yılda da 216 Bin kWh saat 
gibi bir elektrik üretilebilecek. Bu 
üretimle yıllık 1 Milyon TL’lik 
bir tasarruf sağlanabilecek. Bu 
alanda yer alan bütün binaların 
elektrik ihtiyacını karşılayabi-
lecek bir santral kuruldu. 30 yıl 
boyunca sorunsuz çalışabilecek 
bir sistem” bilgisini verdi. 
n BÜLTEN/ABB

GES sayısı 19’a çıktı
Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Dairesi Başkanlığı 
hizmet binası çatısına 
yeni GES’inkurulumları 
tamamlandı. Böylece Bü-
yükşehir Belediyesi’nin 
GES sayısı 19’a çıktı.

Antalya Su ve Atıksu İdaresi Genel 
Müdürlüğü (ASAT) tarafından alt yapı 
çalışmaları kapsamında Güvenlik Mahal-
lesi’nden açılan dev çukurda çalışmalar 
aylardır tamamlanamadı. Çalışmalar 
nedeniyle Güvenlik Mahallesinde bazı 
sokaklar çamur deryasına döndü. Dev 
çukurlar nedeniyle bazı sokakların trafiğe 
kapatıldığı gözlendi. Vatandaş, günlük 
yaşamı olumsuz yönde etkileyen alt yapı 
çalışmasının bir an önce tamamlanması 
istiyor.Çukurların çevresinde güvenlik ön-
lemlerinin yetersiz olduğuna dikkat çeken 
bazı mahalle sakinleri, “Alt yapı çalışma-
larına karşı değiliz ama açılan çukurların 
çevresinde yeterli güvenlik önlemlerinin 
alınmadığını görüyoruz. Bu nedenle ço-
cuklarımızı açılan bu çukurların çevresine 
yaklaşmamaları konusunda uyardık. Aylar 
önce açılan çukurda gerekli olan çalış-
maların bir an önce tamamlanmasını ve 
çukurun tamamlanmasını istiyoruz” diye 
konuştu.

NORMALE DÖNMEK İSTİYORUZ
Devam eden çalışmaların henüz tamamla-
namaması nedeniyle evlerini havalandır-
mak için camlarını açamadıklarına dikkat 
eden bazı vatandaşlar ise “Evimizin 
camlarını ne yazık ki açamıyoruz. So-
kaklar akşam çamur gölü gündüz ise toza 
bürünüyor. Mahallemizde artık normal 
yaşamımıza dönmek istiyoruz. Açılan 
çukurlarda gözle görülür henüz bir çalış-
ma başlamadığına dikkat ettik. Kepçeler 
gelip çukurları kazdı ve öylece bırakıldı” 
şeklinde görüş belirttiler. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Çamur çukuru 

MUĞLA’nın Milas ilçesinde büyük-
baş hayvancılık yapılan işletmede şap 
hastalığı görülmesi üzerine bölgedeki 11 
mahallede karantina başlatıldı.Milas’ta 
17 Kasım’da büyükbaş hayvancılık 
yapılan işletmede şap hastalığı çıkma-
sı nedeniyle Muğla İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama-
da, 3 kilometrelik yarıçap içerisinde yer 
alan tüm mahallelerde ve tüm hayvan 
türlerinde hayvan hareketlerinin durdu-
rulduğu belirtildi. Açıklamada, “Milas 
ilçemizde büyükbaş hayvancılık yapılan 
bir işletmede 17 Kasım 2025 tarihinde 
şap hastalığı tespit edilmesi üzerine İlçe 
Müdürlüğümüz teknik personeli tarafın-
dan işletmeye derhal müdahale edilmiş, 
işletme karantina altına alınmış ve gerekli 
idari-fenni işlemler başlatılmıştır. Mev-
zuat gereği, işletme merkez alınarak 3 
kilometrelik yarıçap içinde yer alan tüm 
mahallelerde ve tüm hayvan türlerinde 
hayvan hareketleri durdurulmuştur. Bu 
kapsamda Kemikler Mahallesi koruma 
bölgesi olarak belirlenmiş; Ağaçlıhüyük, 
Akyol, Koru, Gökçeler, Ekinanbarı, Yaka, 
Güllük, Kıyıkışlacık, Boğaziçi, Dörttepe 
ve Meşelik mahallelerinde hareket kısıt-
laması uygulanmaktadır. Karantina süresi 
30 gün olup 17 Aralık 2025 tarihinde sona 
ermesi ve bölgede hayvan hareketlerinin 
yeniden serbest hale gelmesi planlanmak-
tadır” denildi. n DHA

11 mahallede 
şap karantinası

9 Aralık 2025  SALI
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Türkiye’de futbolda bahis 
ve şike iddialarına yönelik 
operasyonlar giderek genişli-
yor. Son dönemde başlatılan 

soruşturmalarda, futbolculardan kulüp 
yönetimlerine kadar uzanan çok sayıda 
isim mercek altına alınmış durumda. 
Emniyet birimleri, maç sonuçlarını 
manipüle etmeye yönelik girişimlere 
dair teknik takip ve mali incelemeleri 
sürdürürken, operasyonların ikinci dal-

gasında dikkat çeken gözaltılar yaşandı.

GÖZALTI BÜYÜK YANKI UYANDIRDI
Bu kapsamda yürütülen soruşturmanın 
ikinci dalga operasyonunda Antal-
yaspor’un ikinci başkanı Emrah Çelik 
gözaltına alındı. 

Soruşturmanın detayları kamuoyuyla 
paylaşılmasa da, Çelik’in ifadesinin 
alınmak üzere emniyete götürüldüğü 
öğrenildi. 

Gözaltı kararı, spor kamuoyunda 

büyük yankı uyandırırken, kulüp yöne-
timinin nasıl bir tutum alacağı da merak 
konusu oldu.

PEŞ PEŞE PAYLAŞIM YAPTI
Antalyaspor Kulübü Başkanı Musta-
fa Ergün, gözaltı haberinin ardından 
Çelik’e güçlü bir destek mesajı verdi. 
Sosyal medya hesabından ikilinin bir-
likte çekilmiş bir fotoğrafını paylaşan 
Ergün, görüntünün üzerine “İyi günde 
de kardeşiz, kötü günde de. Kimin 

bizimle hesabı varsa biz buradayız” 
notunu düştü.

ŞARKILI DESTEK VERDİ
Başkan Ergün bununla da yetinmedi; 
ikinci paylaşımında Osman Öztunç’un 
meşhur “Sen benim kardeşimsin ulan” 
şarkısını fon müziği olarak kullanarak 
yine Emrah Çelik’le olan bir fotoğrafını 
paylaştı. 
n ENGİN KORKMAZ/
antalyakorfez.com

BAŞKAN’DAN ÇELİK’E 
‘KARDEŞİMSİN’ MORALİ

w ANTALYA KONFEKSİYONCULAR VE BUTİKÇİLER
ESNAF VE SANATKARLAR ODASI

OLAĞAN GENEL KURUL İLANI
5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu'nun 43'üncü maddesine göre 
belirlenen gündem ile Odamızın Olağan Genel Kurul Toplantısı 09/01/2026 tarihinde Cuma 
günü, Saat:10:00'da  Fabrikalar Mahallesi Hasan Tahsin Caddesi  No:33 Kepez /Antalya 
adresindeki  Antalya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Toplantı Salonunda, çoğunluk sağ-
lanamadığı takdirde toplantı 17/01/2026 Cumartesi günü, Saat:10:00'da Fabrikalar Mahal-
lesi Hasan Tahsin Caddesi No:33 Kepez/Antalya adresindeki Antalya Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği Toplantı Salonunda aşağıdaki gündemi görüşmek üzere toplanacaktır.
İlan olunur.

GÜNDEM
1) Açılış.
2) Başkanlık divanının teşekkülü.
3) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
4) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi.
5) Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi.
6) Denetim Kurulu raporunun okunması ve müzakeresi.
7) Aralık 2021-2022-2023-2024-01 Ocak/30 Kasım 2025 Bilanço, gelir ve gider hesap-
larının okunması ve müzakeresi.
8) Aralık 2021-2022-2023-2024-01 Ocak/30 Kasım 2025 Bilanço, gelir ve gider hesap-
larının kabulü veya reddi.
9) Yönetim Kurulu ve denetim kurulunun ayrı ayrı ibrası.
10) Yeni dönem çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan eğitim, teorik ve 
pratik kurs programları ve tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi.
11) Aylık ücretlerin ve huzur haklarının 5362 sayılı yasanın 56 ncı maddesi çerçevesin-
de belirlenmesi, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi.
12) Birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleştirmeye yönelik gayri-
menkul ve her türlü taşıt alım ve satımına, gayrimenkul karşılığında ödünç para alınma-
sı hususunda yönetim kuruluna yetki verilmesi.
13) Birliğin muvafakati alınmak kaydıyla üyelerinin müşterek ihtiyaçlarını karşılamak, mes-
leki faaliyetlerini kolaylaştırmak ve mesleğin genel menfaatlere uygun olarak gelişmesini 
sağlamak amaçlarıyla sınırlı olarak kurulmuş veya kurulacak şirketlere ve kooperatiflere 
iştirak etmek, amaçlarına uygun olarak eğitim ve öğretim kurumları kurmak üzere vakıf 
kurmaya karar ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim kuruluna yetki verilmesi.
14) Tekstil Toptancıları Sitesi yapılması ve/veya üyelerin talepleri doğrultusunda toplu olarak 
perakende iş yeri yapılması ile üyelerin menfaatine yönelik diğer ortak projelerin gerçekleştiril-
mesi amacıyla; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75/c maddesi uyarınca belediyeler ile taşın-
maz alımı, kiralanması veya tahsis edilmesine yönelik protokoller yapılması, bu protokollerle 
verilecek yetkilerin tamamının veya bir kısmının ilgili kooperatiflere ya da Oda bünyesinde 
kurulacak iktisadi işletmelere devredilmesi hususunda Yönetim Kurulu’na yetki verilmesi.
15) Dilek ve temenniler.
16) Seçimler.
17) Kapanış.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02354875

Antalyaspor’da 
ikinci başkan Em-
rah Çelik’in bahis 
soruşturması kap-
samında gözaltına 
alınmıştı. Gözaltı 
kararının ardından 
Emrah Çelik ile çe-
kilmiş fotoğrafları-
nı paylaşan Kulüp 
Başkanı Mustafa 
Ergün; bu payla-
şıma, Osman Öz-
tunç’un “Sen benim 
kardeşimsin ulan” 
şarkısını ekledi

Emre Belözoğlu, Antalyaspor’dan 
ayrıldıktan sonra İstanbul ekibi 
Kasımpaşa ile yeni bir kariyere 
başladı. İstanbul ekibi ile ilk ma-
çına çıkan Belözoğlu, Kocaelispor 
deplasmanına konuk oldu. Karşı-
laşmanın 0-0 berabere bitmesinin 
ardından Belözoğlu kameralar kar-
şısına geçti ve yaptığı açıklamada 
Antalyaspor için kullandığı sözler 
dikkat çekti.

ANTALYASPOR DÖNEMİNE 
DİKKAT ÇEKTİ
Belözoğlu eski takımı Antal-
yaspor’dan istifa ettiğini ama yöne-
timin kendisini bırakmadığına dik-
kat çekerek, “Dışarıdan belki kolay 
görünen mesleğimiz var. Futbolu 
herkesin iyi bildiğini düşündüğü bir 
oyun. 14 yaşımdan beri ailemden 
uzaktayım. 40 yaşına kadar futbol 
oynadım, 5 senedir teknik adamlık 
yapmaya çalışıyorum. Kolay değil, 
hele ki şehir takımlarında hiç kolay 
değil. Antalya’da elimden gelen 
her eşeyi yaptım; saha içinde ve 
dışında. Kendim istifa ettim. Sağ 
olsunlar bırakmak istemediler. Tek-
nik adamlık bir metodu, felsefeyi 
ortaya koymaktan ziyade bir kulüp-
le eş değer olmaya itiyor” dedi.

TECRÜBE EDİNİYORUZ
Şu anda Kasımpaşa’da bir oyun fel-

sefesi inşa etmeye çalıştığını ifade 
eden Belözoğlu, “Kocaelispor’da 
da her maçı kazanmak isteyen 
taraftar var. Düştüğü liglerde bile 
teknik adamlar bunu yaşadı. Bu 
bazen iyi, bazen de zorlayıcı ola-
biliyor. 
Ama elindeki güce göre oyun 
planı çıkarmak gereken bir meslek. 
Biz de tecrübe ediyoruz. Keşke 
yaşamasaydık küme düştük, çok 
iyi takımlarla Avrupa’ya gittik. 
Hayatım boyunca zorluklarla 
beslenmeyi öğrenen profil oldum. 

İsterim ki Kocaelispor’un Selçuk’a 
gösterdiği sabrı, herkes meslektaş-
larıma bu sabrı gösterse. Kaotik 
ortam var. Taraftar ve yöneticiler 
etkilenebiliyor. Hiç olmamış bir 
şeyi olmuş gibi gösteren ortam 
var. Ama kulüpler felsefe ve kendi 
oyun metotlarını ortaya koymadan 
bu iş zor. Kulüplerin bu felsefeyi 
inşa etmesi gerekiyor; oyuncuların 
seçilmesinden teknik ekibin seçil-
mesine kadar” diye konuştu. 
n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

Kasımpaşa’nın başına geçen teknik direktör Emre Belözoğlu, berabere biten 
Kocaeli karşılaşmasının ardından bir soru üzerine Antalyaspor’dan ayrılışını 
anlattı. Belözoğlu, “Antalya’da elimden gelen her şeyi yaptım; saha içinde 
ve dışında. Kendim istifa ettim. Sağ olsunlar bırakmak istemediler” dedi.

Elimden gelen 
her şeyi yaptım

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 7. Grup’ta 
mücadele eden Manavgat Belediyespor, 
ligin 9. haftasında kendi sahasında ağır-
ladığı Denizlispor’u 1-0 mağlup etti.Ma-
navgat Atatürk Stadyumu’nda oynanan 
karşılaşmayı, Manavgat Belediye Başkan 
Vekili Av. Mehmet Çiçek, CHP Antalya 
Milletvekili Aykut Kaya, belediye başkan 
yardımcıları, belediye meclis üyeleri, bi-
rim müdürleri, oda başkanları ve binlerce 
taraftar tribünden takip etti.Müsabakaya 
etkili başlayan Manavgat Belediyespor, 
ilk yarıda topa hakim olmasına rağmen 
aradığı golü bulamadı. Konuk ekip De-
nizlispor, 41. dakikada önemli bir fırsat 
yakaladı. Oğuzhan Sarı’nın kullandığı 
penaltı vuruşu auta gidinceilk yarı 0-0 
eşitlikle sona erdi.

İKİNCİ YARIDA GOL GELDİ
İkinci yarıya hızlı başlayan yeşil-beyaz-
lılar, 47. dakikada penaltı kazandı. Topun 
başına geçen İlker Avşar, düzgün bir 
vuruşla topu ağlara göndererek takımını 
1-0 öne geçirdi. Bu gol aynı zamanda kar-
şılaşmanın da skorunu tayin etti.Karşılaş-
manın ardından soyunma odasına inerek 
teknik heyet ve futbolcuları tebrik eden 
Manavgat Belediye Başkanvekili Mehmet 
Çiçek, takımın ortaya koyduğu mücadele-
den dolayı memnuniyetini dile getirdi.
Bu sonucun ardından Manavgat Beledi-
yespor puanını 16’ya yükselterek zirve 
takibini sürdürdü. Yeşil-beyazlı ekip, ligin 
10. haftasında 14 Aralık Pazar günü yine 
kendi sahasında Akkonakspor’u konuk 
edecek. n ERTUĞRUL GÜN

ZİRVE TAKİBİNE
DEVAM EDİYOR

2’NCİ Lig Beyaz Grup’ta şam-
piyonluk mücadelesi veren Muğ-
laspor önemli rakiplerinden Batman 
Petrolspor’u evinde 2-0 yenerek çok 
kritik bir galibiyete imza attı. Maçın 
33’üncü dakikasında Jemal’in 
golüyle öne geçen yeşil-beyazlı-
lar devre arasını galip tamamladı. 

Muğlaspor, bu kez 61’inci dakikada 
Sedat’ın golüyle farkı ikiye çıkardı: 
2-0. Kalan dakikalar sonucu değiş-
tirmedi, 5’te 5 yapan Muğlaspor 
zirve yürüyüşünü sürdürdü. Bu 
sonuçla birlikte Muğlaspor puanını 
32’ye çıkardı, Batman ekibi de aynı 
puanda kaldı. n DHA 

DEPLASMANDA KAZANDI
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TMMOB Şehir Plan-
cıları Odası Antalya 
Şubesi 14. Dönem 
genel kurulu ger-
çekleştirildi. Oda 

hizmet binasında gerçekleşti-
rilen kongreye katılım yüksek 
oldu. Funda Yörük’ün yeni 
yönetim kurulu listesinde yer 
almadığı kongrede, yönetim 
kurulu belli oldu.
YENİ YÖNETİM KURULU 
BELLİ OLDU
Şehir Plancıları Odası Antal-

ya Şubesi 14. Dönem genel 
kurulu iki gün sürdü. Coşku 
içerisinde gerçekleştirilen 
kongrede Funda Yörük yeni 
yönetim kurulu listesinde 
yer almadı. 14. Dönem yeni 
Yönetim Kurulu ise belli oldu. 
Yönetim kuruluna seçilen 
isimler önümüzdeki günlerde 
yönetim kurulu toplantısında 
şube başkanını seçecek.
GENEL MERKEZDEN KATILIM 
SAĞLANDI
Genel Kurula TMMOB Şehir 

Plancıları Odası Genel Baş-
kanı Akif Burak Atlar, Genel 
Merkez 2. Başkan Çiğdem 
Ünal, Genel Merkez yönetim 
kurulu üyesi Hakan Ünlü göz-
lemci olarak katılım sağladı. 
Yönetim Kuruluna 7 asil ve 7 
yedek üye isim girdi. 
Kongrenin ardından konuşan, 
Funda Yörük, çalışma döne-
mine emek veren herkese ayrı 
ayrı teşekkür etti. 

n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez .com

HARITACILARDA
SEÇIM YAPILDI
Antalya Şehir Plancıları Odası Olağan Genel Kurulunu tamamladı. 
Oda hizmet binasında 6-7 Aralık tarihlerinde gerçekleştirilen ola-
ğan genel kurulda mevcut Başkanı Funda Yörük, görev almadı

YÖNETİM KURULU 
14.Dönem Yönetim 
Kurulu (ASİL)
1-Doç.Dr. Engin Kepenek
2-Dr.Arzu Özlem Menekşe
3- Ali Can Tetik
4- Gözde Koçar
5- Sevim Uçar
6- Hüsne Temur
7- Serdar Pallavuş

Genel Merkez Delege
1- Funda Yörük
2-Ersin Aksoy
3-Burak Günaydın
4-Doç.Dr. Engin Kepenek
5-Ali Can Tetik
6-Dr.Arzu Özlem Menekşe
7-Sevim Uçar
8-Gözde Koçar
9-Serdar Pallavuş
10-Ebru Kuluy
11-Haşim Dikencik
12-Ahmet Türk
13-Yelda Kaya
14-Saadet Narin

Muratpaşa Belediyesi, bu yıl 10’uncusu 
düzenlenen Uluslararası Kaleiçi OldTown 
Festivali’nin daimi katılımcılarından Malta 
Yerel Meclisler Birliği’nin (LCA) özel daveti 
üzerine Liderler Zirvesi’ne katıldı. Malta 
Başbakanı Robert Abela’nın açılışını yaptığı 
ve Avrupa Parlamentosu üyelerinin katıldığı 
zirvede Muratpaşa Belediyesi’ni Belediye 
Başkan Yardımcısı Oya Kansu temsil etti.
ZİRVENİN ÖNEMLİ BAŞLIKLARI 
“Avrupa’yı Tabandan İnşa Etmek” temasıyla 
düzenlenen zir-
vede; demografik 
dönüşümler, jeo-
politik gelişmeler 
ve toplumsal 
eşitsizlikler gibi 
yerel yönetimle-
rin karşılaştığı 
güncel sorunlar 
ele alındı.Ayrıca, 
Avrupa Birliği’nin 
2028-2034 bütçe 
dönemi (MFF) 
çerçevesinde 
yerel yönetimlerin 

rolünün güçlendirilmesi de zirvenin önemli 
başlıkları arasında yer aldı.
“KOMŞUYUZ BİRİZ” PROJESİ
Kansu, Liderler Zirvesi’nde Muratpaşa’da 
halkın yönetime doğrudan katılımını sağ-
layan Turunç Masa, Yaşlı Meclisi, Gençlik 
Meclisi ve sivil toplumla güçlü iş birliği 
mekanizmaları hakkında bilgi verdi. Başkan 
Uysal’ın “Komşuyuz, biriz” anlayışıyla şe-
killenen katılımcı demokrasi modeli, zirve-
de büyük ilgi görürken uygulamalar, Avrupa 

genelinde ‘kap-
sayıcı, dirençli 
ve kimseyi 
geride bırak-
mayan kentler 
oluşturma’ 
hedefiyle örtü-
şen örnek bir 
yerel yönetim 
modeli olarak 
değerlendirildi. 
n BÜLTEN/
MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

MURATPAŞA BELEDİYESİ LİDERLER ZİRVESİ’NDE
Muratpaşa Belediyesi, Av-

rupa Belediyeler ve Bölgeler 
Konseyi (CEMR) tarafından 

4-5 Aralık 2025 tarihlerinde 
Malta’da düzenlenen Liderler 

Zirvesi’ne katıldı.  Belediye-
nin Yerel demokrasi uygula-
maları ve katılımcı yönetim 

vizyonu, Avrupa’nın yerel 
liderleriyle paylaşıldı.

Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi’nin ev sahipliğinde 
düzenlenen 25’inci Ulus-
lararası Antalya Piyano 
Festivali’nde İsmail Baha 
SürelsanKonservatuvarı’nın 
genç yetenekleri, ünlü 
sanatçıların eserlerini 
seslendirdi.Genç 
piyanistler per-
formansları ile 
ayakta alkışlandı.
Piyano Festiva-
li kapsamında 
Atatürk Kültür 
Merkezi Aspendos 
Salonu’nda ‘Genç 
Yetenekler’ konseri 
düzenlendi. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Kültür 
Sanat ve Sosyal İşler Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı İsmail 
Baha Sürelsan Konser-
vatuvarı Piyano Bölümü 

öğrencileri sahne aldı. Farklı 
yaş gruplarındaki 25 genç 
piyanist performanslarıyla 
müzikseverlere unutulmaz 
bir müzik ziyafeti sundu. 
Gecede Antalya Klasik Gitar 

Topluluğu da sahne 
alarak, Flamenko 

gösterisiyle bu 
özel geceye 
renk kattı.Ge-
cenin sonun-
da Büyükşe-
hir Belediyesi 

Kültür Sanat 
ve Sosyal İşler 

Dairesi Başkanı 
Okan Yavuz ve İsmail 

Baha Sürelsan Konserva-
tuvarı Müdürü Okan Atila 
genç, piyanistlere ve eğit-
menlerine teşekkür ederek 
plaket takdim etti.
 n BÜLTEN/ABB

Genç yetenekler
tam not aldılar 

ANTALYA’da yol ça-
lışması sırasında yıkılan 
okulun içerisindeki çeşme, 
mahallenin muhtarı tara-
fından yeniden yaptırıldı. 
Döşemealtı ilçesi Yeniköy 
Mahallesi’nde bulunan 
Yeniköy İlkokulu’nda 
bulunan çeşme ve duvar, 

okulun önünden geçen yol 
çalışması sırasında yıkıldı. 
Mahallenin muhtarı Ahmet 
Kıvrak, daha önce sosyal 
medyada yaptığı çağrıyla 
okul için bağış kampanyası 
başlatarak, okul aile birliği 
ile birlikte duvarın yeniden 
yapılmasını sağladı. Kıv-

rak, kendisinin de çocuk-
luğunda eğitim gördüğü 
okula çeşme yaptırmak için 
kolları sıvadı. Kıvrak, çok 
kısa sürede okul bahçesine 
daha önce hayatını kay-
beden babası Süleyman 
Kıvrak adına çeşme yaptır-
dı. n DHA 

Muhtar, okuduğu okulun
yıkılan çeşmesini yeniledi

Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, Anteks 
Grubu’nun Salon Kepez’de 
düzenlenen sabah kahvaltısı 
programına katıldı. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen 
buluşmada Başkan Kocagöz, 
Anteks ailesinin yıllardır 
sürdürdüğü dayanışma, 
emek ve birlik ruhuna vurgu 
yaptı. Konuşmasına, “Eski 
dostlar, eskimeyen dostla-
rım…” sözleriyle başlayan 
Başkan Kocagöz, belediye 
başkanlığı sürecinde en 
büyük desteği Anteks aile-
sinden gördüğünü belirterek 
teşekkür etti. Tevazu ve 
birlikte üretmenin önemine 
değinen Kocagöz, “Ben 
müdürüm, ben şefim de-
meden hepimiz emekçiyiz, 
hepimiz bir aileyiz düşün-
cesiyle hareket ediyoruz.” 
dedi. Kocagöz, Türkiye’nin 
iyi mühendislere, doktorlara, 
ustalara olduğu kadar “iyi 
insanlara” da ihtiyaç duy-
duğunu belirterek Anteks 
camiasını bu değerlere sahip 

çıkan bir aile olarak nitelen-
dirdi. Yıllardır aynı sofrayı 
paylaşmanın oluşturduğu 
bağa dikkat çeken Baş-
kan Kocagöz, “Hepinizin 
kalbinde sevgi ve merhamet 
olduğunu biliyorum. Böyle 
insanlar çoğaldığında dünya 
cennet olur.” ifadelerini 
kullandı.
42 PROJE TAMAMLANDI 
7 ana başlık altında planla-
nan 105 projenin 42’sini ta-
mamladıklarını belirten Ko-
cagöz, önümüzdeki günlerde 
semt konakları, kapalı pazar 
yerleri, kreşler ve birçok te-
sisin açılışının yapılacağını, 
ayrıca 7 temel atma töreni 
gerçekleştireceklerini dile 
getirdi. Gençlerin kültür, 
sanat ve spora yönlendiril-
mesi için yapılan çalışmalara 
da değinen Başkan, Mimar 
Sinan Kongre Merkezi’nin 
artık bir akademi haline gel-
diğini ve yüzlerce çocuğun 
burada eğitim aldığını söy-
ledi. n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Kocagöz, Anteks 
ailesiyle buluştu
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